7;4»@

A%

UNLIMITED

DESERT RACER

Navod k instalaci svételné LED listy

. Stahovaci pasky (10)

Demontaz karoserie a interiéru
vozidla (obr. 1):

1. Vysroubujte Srouby s plochou hlavou
3x8 mm (12) z karoserie vozidla a
vyjméte karoserii z podvozku.

2. Vysroubujte Srouby s pulkulatou
hlavou M3x15 mm (4) z obou stran
sttedové "X" stiesni podpéry a
podpéru vyjméte.

3. Vysroubujte Sroub s ptlkulatou hlavou
M3x15 mm, $roub s ptlkulatou
hlavou M3x20 mm a $roub s
pulkulatou hlavou M3x30 mm z levé
strany (strana fidice) trubkového
podvozku, aby bylo mozné vyjmout
vnitiek karoserie.

4. Vysroubujte 3x8 Sroubt s plochou
hlavou z interiéru karoserie (4) a
vyjméte interiér z podvozku.

Uprava karoserie (obr. 2 a 3):

#6590 Obsah sady: #8486 Obsah sady:
. Ridici jednotka . Pfedni miizka LED svételna lista
. 3x12mm Srouby s pilkulatou hlavou . Drzaky LED svételné listy (2)
2) . Srouby s piilkulatou hlavou M3x10 mm (2)
. M3x15mm §rouby s pulkulatou hlavou (2)
#8485 Obsah sady: . M3x20mm Srouby s pulkulatou hlavou (2)
. . Stahovaci pasky (3)
. Ridici jedntoka
o Predni mizka LED svételné listy (2) ~ OPsah sady #8487:
. Zadni LED svételna lista . Zadni LED svételna lista
. Svételna lista LED na ¢elni sklo . M3x12mm Srouby s pulkulatou hlavou (2)
. Drzaky LED svételné listy (2) . Stahovaci pasky (4)
. Kabelovy svazek 2 v 1
“ 4 h d
. Srouby s pilkulatou hlavou M3x10 #8488 Obsah sady
mm (4) . Svételna lista LED na Celni sklo
. M3x12mm Srouby s pilkulatou . M3x15mm S$rouby s pulkulatou hlavou (2)
hlavou (4) . Stahovaci pasky (2)
. M3x15mm Srouby s ptlkulatou .
hlavou (4) Obsah sady: #8489
. M3x20mm Srouby s piilkulatou . Svazek kabeld 2 v 1
hlavou (2)

#6590, 8485, 8486, 8487, 8488, 8489

38 ch‘\

/

e ¢
\// Fanros_~

[

3B FCS

Pokud je na pfedni miizce LED svételna lista (#8486) nebo na

zadni mfizce LED svétla (#8486). (#8487), je tfeba na karoserii

vozidla namontovat svételnou liStu upravit. Pomoci ntizek na
karoserii vystiihnéte ¢ast(i), jak je uvedeno. Sablony jsou

uvedeny v dolni ¢asti strany 3.

TRA8485, 20240613

102mm x 18mm



Instalace Fidici jednotky:

1.

4.

Instalace svételnych LED list:

Aby nedoslo k poskozeni elektronického Fizeni rychlosti (regulatoru) a/nebo Fidici jednotky, ujistéte se, Ze je
POZOR! .. ‘ ‘

akumulator(y) pi‘ed pfipojenim Fidici jednotky k regulatoru odpojen(y).

s ore

Instalace fidici jednotky (A) na levou stranu podvozku vozidla (dva Srouby v horni ¢asti prostoru pro baterii). Dbejte na to, aby konektory fidici jednotky sméfovaly
k predni ¢asti vozidla. Zajistéte jej pomoci $roubt s pilkulatou hlavou M3x12 mm (2). Viz montazni schéma (obr. 4) a schéma zapojeni (obr. 7).

Vymontujte Srouby s pilkulatou hlavou M3x25 mm (2) z regulatoru, abyste mohli sejmout kryt chladiciho ventilatoru (Obr. 5).

Sejméte kryt portu pro ptislusenstvi (Obr. 5); poté znovu namontujte kryt chladiciho ventilatoru na regulator pomoci Sroubu s pulkulatou hlavou M3x25 mm.
Davejte pozor, abyste pii zpétné instalaci nepfiskiipli vodice regulatoru.

Zapojte 8kolikovy konektor z fidici jednotky do portu pro pfislusenstvi na regulator (obr. 6). Po zapnuti regulatoru se zapne fidici jednotka a svétla.

1.  Nainstalujte sady LED svétel; viz montazni schéma (obr. 4) a schéma zapojeni (obr. 8).
2. Drzaky LED svételné listy na pfedni mfizku (B) nainstalujte pomoci dodaného hardwaru. POl‘ty Vysokonapét’ového zesilovade
3. Ptedni miizkova LED svételna lista (C), ¢elni LED svételna lista (D) a zadni LED svételna lista (E) se instaluji jako
sestavy pomoci dodaného hardwaru.
Poznamka: Druhou LED svételnou listu pro pfedni miizku lze nainstalovat a pfipojit pomoci kabelového svazku 2 v 1 (dil ¢. 8489). LED na pfedni mifZce (bild) >
Dvé ptedni miizkové LED svételné listy a kabelovy svazek 2 v 1 jsou soucasti kompletni sady #8485. LED na ¢elnim skle (zluté) |
4. Zapojte konektory LED svételné listy do porth Fidici jednotky (bily konektor do A, Zluty konektor do B, erveny LED svételn4 lista (zadni svétla) (Cervend) u ) ]
konektor do C, modry konektor do D) (Obr. 7). LED svételna lista (denni svétla) (modré) 7 |
5. Pomoci dodanych stahovacich paski pfipevnéte veskerou kabelaz k podvozku trubky. |

Montazni schéma

3x12 BCS
e

€

3420 BCS ~__ 315608
X N
~J g

3x10 BCS

e
30Bes O
&

TRA8485, 20240613



+  Fig.5 | | Schéma
zapojeni

3x25 BCS

3x25 BCS

=mmmms Zapojeni fidici jednotky

= mm mm Zapojeni piedni miizky LED svételného panelu
eseseses Zapojeni LED svételného panelu na ¢elnim skle
—— 7.apojeni zadniho LED svételného panelu

Provoz ridici jednotky
Vychozi nastaveni: Rezim mensi intenzity svétel (no¢ni rezim).

Konektor Kanal Vychozi pFipojeni Vychozi nastaveni
A 1 Pfedni miizka — potkavaci svétla | On
2 Pfedni mfiizka — dalkové svétla Off \ A
s 3 Colni — potkavact on Zménte nastaveni fidici jednotky a ziskejte pfistup k dalsim
P funkcim pomoci aplikace Traxxas Link (k dispozici v Apple App
4 Celni — dalkove Off Store™ nebo na Google Play™). Je vyzadovan vysila¢ TQi s
c 5 Zadni svétla Oon* bezdratovym modulem Traxxas Link (dil ¢. 6511, prodava se
- - samostatng).
6 Brzdova svétla On  Pfi brzdéni )
D 7 Denni svétla On App Store je znacka sluzeb spole¢nosti Apple Inc. Google Play je ochranna znamka spoleénosti Google Inc.
8 Nepouziva se N/A * Chcete-li zavodit s vozem bez zadnich svétel, odpojte fadovy konektor na kabelovém

svazku zadni LED svételné listy.

Volba rezimu fidici jednotky
Tlacitkem Mode Select na fidici jednotce piepinate rizné rezimy osvétleni (od rezimu potkavacich svétel pres rezim
dalkovych svétel az po rezim denniho sviceni).

Konektor Vychozi pFipojeni Rezim: Potkavaci Rezim: Délkové ReZim: Denni Tla&itko pro |
A 1 Predni mfiZka — potkavaci svétla | On Off Off vybér reZimu |
2 Piedni miizka — dalkové svétla Off On Off ‘
B 3 Celni — potkavaci On Off Off
4 Celni — dilkové Off On Off
C 5 Zadni svétla On On Off
6 Brzdova svétla On  Pfi brzdéni On Pfibrzdéni | On Pfi brzdéni
D 7 Denni svétla On On On
8 Nepouzivé se N/A N/A N/A

SABLONY JSOU SOUCASTI ORIGINALNIHO NAVODU.

TRA8485, 20240613



Schéma piedniho zapojeni

Instalace piedni LED miizky Instalace zadni LED mtizky

TRA8485, 20240613



